

书写伟大奇迹 贡献宝贵经验

——多国人士高度评价中国脱贫攻坚成就

新华社北京2月27日电 综合新华社驻外记者报道:在迎来中国共产党成立一百周年的重要时刻,中国脱贫攻坚取得了全面胜利。多国人士认为,中国脱贫攻坚成就世界瞩目,体现了中国共产党的坚强领导,体现了中国共产党和中国人民的团结奋斗。中国的减贫道路为世界各国,特别是发展中国家提供了宝贵经验。

古巴国际政治研究中心亚太部主任卢维斯雷·冈萨雷斯表示,中国脱贫成就是中国特色社会主义“集中力量办大事”的体现,也是1978年改革开放以来中国社会各界共同努力取得的坚实成果。中国共产党的领导对中国脱贫事业极其重要,“对全人类减贫事业来说,这是宝贵的一课”。

阿根廷阿中研究中心主任帕特里西奥·朱斯托指出,中国的脱贫攻坚取得令人惊叹的成就,为世界树立了典范。中国脱贫成就是中国共产党执政能

力的体现,显示了中国领导人的远见卓识、体现了中国人民的坚定信心和顽强不屈的精神。

墨西哥城自治大学国际政治研究员爱德华多·齐利认为,中国脱贫攻坚事业不仅提高了民众生活水平,也推动了社会稳定的重要因素。中国在脱贫攻坚战中发挥了关键作用,指挥中国全社会协调统一行动。其他国家可以向中国学习脱贫经验,使世界减贫进程朝积极方向发展。

巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯表示,减贫具有巨大价值,因为它展现了世界上每个人都过上体面生活的希望。中国政府为经济和社会发展制定新目标,改善民众生活水平,推动国家发展。中国实现脱贫的宏伟壮举为全世界树立了榜样,将作为人类历史上最重要的事件之一被永远铭记。

黎巴嫩中国问题专家瓦里夫·古米哈说,中国实施的是精准扶贫战略,事实证明这一战略是成功的。全世界都会

从这一经验中受益。

菲律宾智库亚洲太平洋协进基金会国际关系研究员卢西奥·皮特洛说,中国脱贫攻坚战的全面胜利是史无前例的壮举,是对全人类发展的重大贡献。这大大减轻了国际减贫工作的压力,是社会稳定的重要因素。中国在脱贫攻坚战中践行承诺,持之以恒、一以贯之、善于学习总结,这些来自中国经验和做法值得各国在减贫工作中学习。

印度尼西亚智库亚洲创新研究中心主席、印尼东盟南洋基金会主席班邦·苏尔约诺说,消除贫困是当代发展面临的普遍难题,即使是发达国家,也都存在不同程度的贫困现象和贫困人口。中国从国情出发制定减贫方案,取得国际社会有目共睹的成就。多次到中国乡镇进行调研的班邦认为,乡村基础设施先行是中国减贫方面最值得借鉴的经验之一。如期完成消除绝对贫困的目标,归根结底还是拥有一个治理能力

强大的政府。

摩洛哥非洲中国合作与发展协会主席纳赛尔·布希巴说,中国消除绝对贫困,取得了举世瞩目的减贫成就。长期以来,中国通过粮食援助、派遣专家扶持非洲农业、开展减贫培训与交流等方式,为非洲国家减贫事业提供帮助和宝贵经验。

突尼斯政治评论员朱迈·贾斯米说,中国在减贫方面的成功为世界其他国家,特别是非洲国家提供了一个榜样,这些国家在面对消除贫困这一难题时可以参照中国经验,也会有更多信心。

博茨瓦纳大学人文学院中国研究专家莎拉·范霍伊密森说:“在博茨瓦纳大学的课堂上,我们经常谈论中国在消除贫困方面取得的显著成就”,“其他国家可以从中国经验中学到很多东西,例如如何让经济增长和扶贫相辅相成,以及政府治理的重要性。”

美军空袭叙利亚境内目标 多国呼吁美国尊重叙主权和领土完整

新华社北京2月27日电 综合新华社驻外记者报道:美国国防部25日发表声明说,美军当天对位于叙利亚东部伊朗支持的民兵组织目标发动空袭。多国政府随后发表声明,呼吁美国尊重叙主权和领土完整。

叙利亚外交部26日发表声明,强烈谴责美国实施空袭。声明说,此举不仅公然违反国际法和联合国宪章,也传递出美国新政府在政策方面的消极信号。此举将导致地区局势升级,叙利亚要求美国政府改变其侵略性作风,停止支持各种形式的恐怖组织。叙利亚再次呼吁联合国安理会承担起维护国际和平与安全的责任,立即采取行动制止美国的侵略行为,并结束美国等多

国对叙利亚的占领。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃26日表示,俄方强烈谴责美国空袭叙利亚的行为,呼吁美国无条件尊重叙利亚的主权和领土完整。俄方反对任何把叙利亚领土变成地缘政治斗争舞台的行为。

伊朗外交部发言人哈提卜扎德26日表示,美国针对叙利亚的打击是侵略行为,此举明显违反了国际法,破坏了叙利亚的国家主权和领土完整,并将导致该地区冲突增加并破坏地区局势稳定。

法国常驻联合国代表尼古拉·德里维埃25日在联合国的一份发言中指出,必须采取一切措施,在联合国监督下在叙利亚全国立刻停止敌对行动。他说,保护平民安全是重中之重。

美国反亚裔仇恨犯罪事件上升 美司法部称将展开调查

2月27日,在美国加利福尼亚州旧金山湾区圣马特奥市,人们参加集会反对针对亚裔的歧视行为和仇恨犯罪。今年1月以来,美国针对亚裔的歧视行为和仇恨犯罪事件数量继续上升。美国司法部高级官员26日表示,司法部将就仇恨犯罪问题展开调查。

新华社记者 吴晓凌 摄



尼日利亚中北部学校遭绑架人员获救

新华社阿布贾2月27日电(记者郭骏)尼日利亚官方27日证实,尼中北部尼日尔州一所学校日前遭不明身份武装分子绑架的人员已获救。

尼日尔州州长发言人玛丽·诺埃尔-比尔吉当天在州首府明纳市发表一份简短声明说,该州拉菲区卡加拉镇一所寄宿学校日前遭武装分子绑架的学生、学校员工和员工家属已重获自由,州政府官员在明纳市接待了他们。

尼日利亚总统布哈里27日发表声明,要求安全部队继续追捕实施袭击的武装分子,同时要求各地政府和学校管理方进一步加强学校及其周边安保工作。

一伙不明身份武装分子17日凌晨袭击卡加拉镇一所寄宿学校,一名学生中弹身亡,至少42人遭绑架,其中包括27名学生、3名学校员工和12名员工家属。

全球累计新冠确诊病例达113076707例

世卫组织网站最新数据显示

截至欧洲中部时间2月27日15时09分
(北京时间22时09分)

全球

新冠累计确诊病例

113076707例

较前一日增加 420491例

死亡病例

2512272例

较前一日增加 10939例

新华社发 陈为 编制



柔在口 顺在心

高端柔顺酱香

心悠然 酒

高品位的人 喝高品位的酒



400-183-0600

贵州心悠然酒业有限公司 <http://www.xinyouran.com>